

A város megemlékezése

Budakeszi ünnepel

Augusztus 20-án Önkormányzatunk ünnepi ülést tartott. Ezen az ünnepélyes megemlékezésen Lendvay Endre alpolgármester beszéde után került sor városunk díszpolgárának avatására és a környezetünk szebbé tételéért munkálkodók díjainak átadására.

Díszpolgári cím

Augusztus 20-án avatták városunk díszpolgárává Boros Károly főesperes urat. Lendvay Endre alpolgármester úr ekként méltatta érdemeit:

„Az idei esztendőben Budakeszi Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Csíkszereda és Budakeszi testvérvárosi kapcsolatának kialakításában és ápolásában végzett áldozatos munkájáért **Boros Károly** főesperes úrnak Budakeszi Díszpolgára címet adományoz.

Boros Károly főesperes úr Csíkszereda/Csiktaploca plébánosa, a csiktaplocai egyházközség vezetője, akivel a Budakörnyéki Székelykör 1990-ben vette fel a kapcsolatot.

A Budakeszi Római Katolikus Plébánia részéről **Dr. Németh László** plébános úr valamint a Budakeszi Önkormányzat egyetértésével a Budakörnyéki Székelykör 1991-ben meghívta a csiktaplocai egyházközséget a pápalátogatásra. Viszonzásul Boros Károly főesperes úr meghívására Budakeszi zárandokok vettek részt a csíksomlyói búcsún.

A két egyházközség közötti testvércapcsolatot Boros Károly főesperes úr és **Dr. Németh László** plébános úr 1994-ben szentesítette aláírásával. Ezen ünnepélyes alkalommal fejezte ki

szándékát Csíkszereda és Budakeszi polgármestere, hogy a két település is testvérvárosi kapcsolatra lépjen. A következő csíksomlyói búcsú alkalmával, 1995-ben Csíkszeredán, majd az augusztusi Családi Napokon Budakeszin is sor került az aláírásra.

Boros Károly azóta többször járt Budakeszin. Részt vett millenniumi ünnepeinken, a felújított Kálvária átadásán külön is felszentelte a Székelykör által restaurált XII. stációt. Jelen volt a Székelykör által felállított székelykapu átadásán, az I. és II. világháborúban elesettek emlékére felállított emlékmű felavatásán, és felszentelte azt.

A testvérvárosi és az egyházközségek közötti kapcsolat

többek között Főesperes Úr fáradhatatlan munkájának köszönhetően azóta is élő, mely nemcsak hivatalos látogatásokban nyilvánul meg, hanem a Budakeszi és a csiktaplocai-csikszeredai családok közötti barátság virágzásában is.

Tisztelet illeti Főesperes Urat, hogy belső indítatásából és hivatásából fakadóan híven őrzi és szolgálja a magyarság megmaradását szülőföldjén. Fogadja köszönetünk jeléül a díszpolgári címmel járó emléklapketet és díszoklevelet. További munkájához kívánok jó egészséget és hosszú életet.”

Részletek Boros Károly főesperes úr beszédéből

„Megilletődött lélekkel vettem át önöktől a kitüntető Díszpolgári Oklevelet, amelyre úgy érzem, kevésbé szolgáltam rá. Vannak életünknek meglepő és kevésbé meglepő órái és időszaka-

kai, amelyek örömmel vagy szomorúsággal töltenek el. Öröm volt az elmúlt években együtt ünnepelni a milleniumi eseményeket, mert úgy éreztük: együvé tartozunk. Ezt az összetartozást az idők viharai sem tudták megtörni. De voltak történések, amelyek megrendítettek, fájdalommal töltöttek el, és bizalmunkat csorbították. Ilyen volt Trianon, s az utána következett az egész nemzetet próbára tevő embertelen rendszer évtizedei. De jeltelenül nem léphetünk túl 2004. december 5-én az anyországi népszavazás kudarcán sem (...)

A családot és a nemzetet Isten egynek teremtette. Minden emberi életnek szuverén ura maga az Isten. Ezért sem a család egységéhez, sem a nemzet családjához nincs joga senkinek nyúlni (...)

Ezért gyógyírként hatott tudni, hogy Budakeszi lakossága többségében Igennel, mellettünk szavazott. Engedtessek meg, hogy ezt itt most megköszönjem és minden elismerésemet és hálát köszönetem nyilvánítsam. Külön köszönöm a Polgármesteri Hivatalnak és önkormányzatnak az igenlő szavazat felé való irányítást a lakosság körében.

Mi nem eltartatni kívánjuk magunkat, csak azt szeretnénk, hogy legyen, aki együtt érez velünk, és kész megtenni mindent a fennmaradásunkért. (...)

Adj a Isten, hogy megkezdett barátságaink fennmaradjanak, erősödjenek mindannyiunk hasznára!

Isten legyen mindannyiunkkal!



Budakeszi Építészeti Értékeiért Díj

A felújított helyileg védett épület vagy értéknövelő módon felújított, korszerűsített (helyileg nem védett) lakóépület kategóriában a Budakeszi, Virágvölgy u. 11. szám alatti épület került díjazásra. Külsőleg, belsőleg emberi léptékű, hagyományörző felújítás. Színeiben, formáiban követendő példa.

Építés időpontja: 1901., Felújítás időpontja: 2005., Felújította: Schlitter Erzsébet, Felújítás tervezője: Dr. Mátéffy Anna, Felújítás kivitelezője: Tamás Márton



A helyileg nem védett épület kategóriában a Budakeszi, Széchenyi utca 96. szám alatt található épület került díjazásra. Az eredeti épület tömegképzése, színe követendő példa.

Az újonnan létesített épületrész tömegében, anyaghasználatában és színeiben is elválik az eredeti épülettől.

Építés időpontja: 1920-as évek

Felújítás időpontja: 2004.

Felújította: Nagy István, Polónyi Krisztina

Felújítás tervezője: Jassó Sándor
Felújítás kivitelezője: Füredi Tamás

